

## 我的房间

临海哲商小学四年级 项淇婧  
小记者证号 030701

淡粉色的书桌,淡粉色的床,淡粉色的墙纸,淡粉色的窗帘,还有那亮晶晶的挂坠挂满整个天花板,活脱脱是位小公主的房间。嘿,这美丽的房间是哪位美少女的呢?那当然是我的啦!

公主房里有两张床,一张大床,一张小床。小床上摆放着我的小玩具,大床当然是我这个主人的。闲暇时,我便抱着我的洋娃娃在两张床上蹦跳着,玩闹着。

只要待在我的公主房里,一切烦恼都会烟消云散。那一次我考试考砸了,放学路上,想起老师的批评,眼泪像决堤的洪水一样淹没了我的视线……

到家后,我抱着小兔子玩偶啜泣着,这时,公主房轻轻地把我“拥入”它的怀抱。那淡粉色的书桌,淡粉色的床,淡粉色的墙纸,淡粉色的窗帘,让我的心也变成了淡粉色,不由自主地安静了下来。我随手拿出一本书轻轻翻动,这本书似乎有着强大的魔力,让我低落的情绪得到了释放。我认真地反思着自己近阶段的学习状况,写了一张350字的反省书。我抬头看向窗口,这时淡粉色的窗帘轻轻飘起。突然间,我觉得周身升腾起一股力量,我相信自己下一次考试一定会考好的。

谢谢你,我亲爱的房间!谢谢你,我的书籍!是你们让我的童年拥有更多的快乐。  
(指导老师 汪梅琴)

## 这样的你,真美

椒江海门小学四(6)班 王湛尧  
小记者证号 002362

没有华丽的外衣,也没有迷人的香气,你不说话,只是挺着个大肚子,默默地站在道边,可我觉得,这样的你,真美!

从前的你,浑身脏兮兮的,所有的人都对你避之不及。你的肚子里装满了剩饭剩菜、臭鱼烂虾、果皮纸屑,有的都满了出来,黑黑的液体从你的脸上一直流到了地面。每个人经过你的身边,都皱着眉头,愁容满面。每次不得已要从你身边过去时,我都得捏住鼻子,绕个大圈子才敢走过去。每次丢垃圾,我都躲得远远的,伸长手臂,屏住呼吸,扔完转身就跑。谁都不敢靠近你,只有苍蝇、蚊子喜欢你,围着你。

现在的你,焕然一新。你和你的几个小伙伴,穿着不同颜色的衣服,排着队,整整齐齐地站在道路边。你们不说话,但身上的颜色却诉说了一切。红的、蓝的、绿的、灰的,阳光下的你们那么鲜艳,那么耀眼!这个周末,我整理了自己的房间。画报、纸屑、纸巾,理了满满一袋。我拎着手中的这一袋垃圾向你走去。你挺着大肚子,默默地看着我,好像在对我说:“小朋友,我是可回收垃圾桶,我会让你手中的废纸以另一种方式和你再见面哦!”我轻轻地打开盖子,将手中的垃圾投了进去。我在心里默默地说了句:谢谢你!让我有了期待,期待这些废纸以新的面貌和我再一次见面。

你不说话,就这样默默地站在道边。可我觉得,这样的你,真美!

(指导老师 李伟英)

## 书桌

天台赤城二小四(7)班 姜舜译  
小记者证号 078622

7岁的时候,我拥有了一张大书桌。原来的书桌太小了,放不了什么东西。这张书桌很大又很贵,为了能让我有一个好的学习环境,父母为我付出了很多。

我的书桌两米长,浅棕色的桌面上有着一层又一层,一圈又一圈的波纹。条形波纹就像一望无际的大海,一圈一圈的波纹,就像是大海中巨大的漩涡。书桌上的书本里散

## 外公的兔子灯

路桥小学四(6)班 杜淳汐  
小记者证号 020533

“小白兔白又白,两只耳朵竖起来,爱吃萝卜爱吃菜!”兔子灯唱着可爱的儿歌,闪烁着漂亮的彩灯,穿过了繁华的老街。

在许许多多的节日里,我最喜欢元宵节,不仅可以看花灯、吃汤圆、猜灯谜,还可以坐上我最喜欢的兔子灯,一路招摇过市,吸引百分百的回头率。我敢打包票,街上的小朋友看了我这兔子灯,没有一个不羡慕我的。而我这兔子灯,由外公纯手工打造,历经近30年的光阴,从妈

## 别样杭州

路桥小学六(2)班 杜佳欣  
小记者证号 020409

俗话说:上有天堂,下有苏杭。记忆深处,仍然忘不了2020年的那次杭州之行,那年趁着国庆长假,爸爸妈妈便带着我们姐妹俩去感受古诗词里描绘的天堂——杭州。

一大早,精神抖擞的我们,快速地从酒店赶到了水上巴士的码头——西溪五常港站,只见一艘古香古色的大游船停靠在岸边,听旁边的一位叔叔介绍:这条水路在古代曾是运粮的要道,历史上商船云集、航运发达,是记载杭州历史变迁的重要组成部分。我按捺不住内心的激动,一溜烟地踏到了船上。爸爸用支付宝扫码,每人3元钱,真的是超级便宜。

船开始缓缓驶动,我想这就是所谓的江南水乡、小桥流水吧。只见两岸长满了棕黄色的类似于芦苇的荻花,偶尔,风微微拂过,荻花便随着“风指挥”有节奏地摇动起来,就连水面上也泛起层层涟漪,岸边是杨柳依依,垂下的“绿丝绦”在风中荡漾。时有几只白鹭优雅地飞于水面,还有几只小鸭在水里悠闲地嬉戏,对我们的经过见惯不怪。2岁的妹妹惊喜地大叫:“妈妈,妈妈,鸭鸭在散步。”哈哈,这段时间她在看的绘本《散步》中有讲到“小鸭跟着妈妈在散步”,看来,她能将书本与生活结合起来了。

发出淡淡的牵牛花味,因为里边夹着我从乌兰布统大草原带回来的礼物——牵牛花。计时器是一只蓝色的“小猪”,当我在知识的海洋中遨游时,“小猪”会提醒我实时间的流逝。

窗外,花开花落寂无声,小鸟叽叽喳喳地飞来飞去,四季交换,日夜更替。转眼3年了,我的书桌见证了我的成长,有泣下的眼泪,有欢笑的声音,还有我偷偷用小刀刻画的印记,这就是我最亲密的伙伴——书桌。  
(指导老师 胡晓燕)

妈、小姨到我,这已经是第三代改良版的兔子灯了。我的兔子灯长2.5米、宽1米,个头足足有半个爸爸那么高,不仅能坐下我,连我妈妈都能挤进去。我给外公打下手,裹上小彩灯,安上蓝牙音箱,看着外公花费数天时间,做出了一只夜空下最闪亮的兔。

“去年元夜时,花市灯如昼。”随着时代的发展,高科技的花灯越来越多,但我还是最喜欢外公做的兔子灯。它虽然不够华丽,但却灌注着外公对我们最朴素的爱。更何况,或许有一天在我的帮助下,外公还能做出AI兔子灯呢!

船继续慢慢悠悠晃着,两岸美景尽收眼底。岸两旁满是层林和树丛,偶尔有几座青瓦小亭立在岸边,再远处,青砖白瓦的建筑与身后的高楼交相辉映。再一看,前面是一座桥洞,当驶到桥洞下时,仿佛进入了“水面山洞”。抬头看,洞面上斑斑驳驳,似乎向人们诉说着这座城市悠久的历史,过了桥洞,我们就看见了“红绿灯”,呵,竟和陆地上的一模一样,同样有红、黄、绿三盏。

我们是在杨家桥站下的船,隔着密密的植被就是人行步道,沿着人行步道,是一片郁郁葱葱的树林,走在最前的爸爸突然停下脚步,“快看,有一只小松鼠”。只见一只小松鼠站在树枝上,东张西望,不时用小爪子抓抓嘴巴,看来它在吃什么美食呀?憨态可掬的样子可爱极了,调皮的妹妹忍不住向前蹦去,大喊:“老鼠,我要老鼠!”这回,小松鼠瞬间一跃,跳到另一棵树上,一转眼就消失在树丛中。

穿过这片小树林,便到达了热闹街道,车水马龙,人来人往,我不得感叹,就只是河面和街道的距离,却是不一样的天地,不一样的风景。

不得不赞叹,杭州真是让人流连忘返的城市。每一次来都有不同的风景和感受,期待下一次再来时,会发现不一样的杭州。

(指导老师 罗林素)

## 我的乐园

温岭新河小学四(4)班 谢语涵  
小记者证号 050328

我的乐园没有花园的芳香,没有操场的宽阔,也没有公园的热闹。但它安静、舒适,是我快乐的源泉,它就是我的卧室。

踏入我的卧室,首先映入眼帘的是两个书架,书架上摆满了书。几盆绿萝放置在书架上,为房间增添了几分绿意。

书桌是我快乐的源泉。每天放学后,我都会坐在我的书桌前,打开台灯,认真地写作业。作业完成后,就是我的自由时间了,我常常拿起一本书,随着故事的情节,进入一个个神奇的世界。一会儿紧张,连大气也不敢喘一口;一会儿放松,心情平和,就像无风的大海;一会儿开心,嘴角扬起。

古筝是我快乐的源泉。每当我坐在古筝前弹奏起音乐时,都会被带进另一个国度,跟着音乐一会儿激动,一会儿紧张,一会儿慢走,一会儿快跑,在那个世界旅行,我完全沉浸在音乐讲述的故事中了。

摇椅是我快乐的源泉。夜幕降临,我会坐在软乎乎的摇椅上,轻轻地摇着,静静地看着夜空。这时候,不论白天的心情是难过,还是开心,都会变成微微带点愉悦的平静,让我感到十分美好。

就连所有人都觉得普通的床,也会让我感到满足。当我躺在舒适的床上时,瞬间觉得全身都很放松,很快我便进入了甜美的梦乡。

小小的卧室,陪伴着我成长,带给了我无尽快乐,是我不可或缺的乐园!

## 我最喜欢的玩具

玉环城关中心小学二(1)班 林冉  
小记者证号 060493

我最喜欢的玩具是一个玩具机器人,它是我最好的朋友送给我的。

它有个椭圆形的头,头下有个又短又粗的脖子,看起来十分滑稽。再搭配上一个椭圆形的肚子,像个大腹便便的商人,它的肚子中间有个蓝色的按钮,其实那里面藏着开关;它有一双圆形的手,左手上有讲话的按钮,右手上是话筒按钮,它还有一双椭圆形的大脚,下面有两个轮子,可以大摇大摆地走来走去。我一按左按钮,它就唱起歌来了,还会张开双臂,扭起屁股跳跳舞,我每次看了都会笑得合不拢嘴。

别看它看起来笨笨的,其实它肚子里面有很多关于学习的游戏,有数学、语文、英语游戏,也有生活游戏,每当我作业做累了的时候,我都会和它玩游戏,不仅感到非常放松,还能学到许多小知识呢!不仅如此,还可以用它看动画和电影。

我最喜欢我的玩具机器人,它是我的学习伙伴,也是我的良师益友,陪伴着我在知识的海洋里遨游。

(指导老师 冯小娟)

